



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 25 (5785) • 4 апреля 2008 года

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка
на 2-е полугодие 2008 года

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 полугодие
До абонентского ящика	140 руб.
До востребования	132 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	120 руб.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

председателя Думы Каменского городского округа
Виктора Николаевича Соломеина с юбилеем!

Уважаемый Виктор Николаевич!

Желаем здоровья – ведь часто его не хватает,
Желаем веселья – оно никогда не мешает.
Удачи желаем – приходит пусть чаще,
И просто желаем вам личного счастья!



**Коллектив администрации
МО «Каменский городской округ»**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Этот год губернатором Свердловской области объявлен Годом чистоты! Но с приходом весны каждый, не дожидаясь указа сверху, должен привести в порядок свою личную территорию. Активисты, старосты домов и улиц должны собрать людей и общими усилиями очистить землю от мусора и грязи, прибрать территорию возле дорог и остановок. Главы же сельских администраций должны организовать эту работу на должном уровне и вывести весь мусор на санкционированную свалку.

Доброй традицией стало проведение районных соревнований по выявлению улицы, дома образцового содержания. И в этом году эта работа будет организована, итоги же конкурсов на самый чистый и опрятный дом, улицу будут подведены на праздновании Дня района. Поэтому, уважаемые каменцы, не надо дожидаться, когда весь район зарастет грязью, нужно всем вместе выйти и прибраться каждому у своего дома.

Глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов

Хлеб дорожает

В России стремительно дорожает хлеб. Хлебопеки, не дожидаясь официальной разморозки цен, увеличивают стоимость своей продукции.



Председатель Каменского районного потребительского общества Т. П. Неволлина говорит, что на днях они составят новую калькуляцию цен на хлеб и хлебобулочные изделия, после этого, скорей всего, продукция подорожает. От производителей почти ничего не зависит. Цена на муку постоянно растет, а в убыток себе работать никто не хочет.

Телевидение нового поколения

31 марта в здании Каменского отделения компании «Уралсвязьинформ» прошла областная селекторная пресс-конференция. Во время встречи обсуждалось продвижение инновационной услуги UteI.TV, благодаря которой в скором времени в домах каменцев появится цифровое интерактивное телевидение.

Специалисты регионального Управления пояснили, что эта услуга доступна при наличии широкополосного доступа «Домашний Интернет». Ее главное преимущество, в отличие от других вариантов телевидения, то, что абонент может себе сделать «телевидение по потребности», управлять им, создавая списки любимых каналов, смотреть кино в режиме «Домашнего кинотеатра», иметь доступ к большой базе кинофильмов и мультфильмов, играть в видеоигры, использовать Интернет.

Для подключения такой услуги компания «Уралсвязьинформ» предлагает полный комплект необходимого оборудования: DSL-модем, телевизионная абонентская приставка, пульт дистанционного управления, соединительные кабели. Оборудование подключается ко всем моделям телевизоров. Стоимость комплекта достигает 6000 рублей, ежемесячная абонентская плата от 700 до 900 руб. Конечно, услуга недешевая, но она того стоит.

Татьяна Алексева

Вести из администрации

В новый детсад – в сентябре

Глава района В. Л. Щелконогов провел совещание на территории детского сада «Светлячок» в с. Колчедане. Его реконструкция продолжается два года, на эти цели уже потрачено 7 млн. рублей. Перед подрядчиками поставлена задача к 1 сентября сдать объект в эксплуатацию. Для этого необходимо еще порядка 3,5 млн. рублей, администрацией района принято решение обратиться с просьбой о помощи к правительству области.

Проблемы будут решены

В порядке контроля В. Л. Щелконогов заслушал информацию главы Клевакинской сельской администрации о состоянии дел на данной территории. Р. П. Таскина рассказала о взаимодействии с сельхозпредприятием «Зори Урала», о состоянии моста в д. Чечулина, автобусной остановки в Б. Белоногово, Белоноговской плотине. В итоге было решено комиссионно обследовать все эти объекты и изыскать возможность дополнительного финансирования, чтобы решить проблемы Клевакинской территории.

Потенциальный инвестор уже есть

Администрация закончила формирование земельного участка для строительства коттеджного поселка в деревне Брод. Теперь все необходимые документы будут направлены в правительство Свердловской области, чтобы организовать аукцион по продаже этой земли.

Еще один «народный»

Глава района принял участие в отчетном концерте хора ветеранов «Селяночка» Сосновского ЦК. Выступление ветеранов прошло на «ура», зрители весь концерт поддерживали своих земляков громкими аплодисментами. Специалисты культуры дали высокую оценку мероприятию и приняли решение о присвоении хору звания «народный».

С песней по жизни

В. Л. Щелконогов поздравил с юбилеем А. В. Наговицына, руководителя народного ансамбля песни, музыки и танца «Росиночка» районного Дома культуры. Под его руководством коллектив добился значительных успехов, перешел на более высокий уровень работы. Под бурные овации и теплые поздравления прошел праздничный концерт в честь юбилея.

Юные художники

31 марта глава района в п. Мартюше посетил выставку работ учащихся отделений изобразительного искусства ДШИ под названием «Коллекция эпох». Юные художники со всех территорий представили здесь свои лучшие картины, созерцая которые, убеждаешься – районная молодежь поистине талантлива.

Надежда Казанцева

Местный уровень

Юстиция идет навстречу клиентам

26 марта в Каменском отделении Федеральной регистрационной службы состоялась пресс-конференция с участием представителей регионального Управления. Поводом для встречи послужили некоторые нововведения.

Участники конференции подробно рассказали об особенностях регистрации и отчетности некоммерческих организаций. Так, например, садоводческие, дачные, огороднические некоммерческие объединения и товарищества собственников жилья сейчас регистрируются по упрощенной форме. Также упростился порядок регистрации земельных участков. Благодаря новым положениям ФЗ № 93 (закон о «Дачной амнистии») сейчас можно зарегистрировать права на земельный участок без проведения межевания.

Одним из самых злободневных вопросов для населения является не совсем удобное месторасположение юстиции. Начальник Каменск-Уральского отделения Управления ФРС Александр Колясников заверил, что сейчас решается вопрос о переезде юстиции в здание по проспекту Победы, 97 «а». А значит, в скором времени добраться до регистрационной службы будет значительно проще. Это очередной шаг навстречу клиентам.

Два года назад в структуре юстиции в порядке эксперимента было создано государственное юридическое бюро, которое оказывает бесплатные юридические услуги гражданам. За это время в бюро обратилось 1500 человек. Стоит заметить, что на юридическую помощь могут рассчитывать ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды I и II групп и граждане, у кого среднемесячный доход семьи ниже прожиточного уровня.

Татьяна Алексеева

Актуально

И СНОВА КЛЕЩИ

В этом году, по прогнозам эпидемиологов, ожидается ранняя активность клещей. Связано это с тем, что прошедшая зима была относительно теплой.

Вся территория Свердловской области, в том числе и Каменский район, является зоной напряженного природного очага клещевых инфекций. Пострадать от укуса клеща можно не только в лесу и в пригородных зонах, но и в парках, скверах города, на территории садовых участков. В последние годы формируются новые очаги клещевого энцефалита благодаря хозяйственной деятельности человека, неудовлетворительной очистке территории города от бытового мусора и большим количеством несанкционированных свалок.

Средний показатель численности клещей в 2007 году снизился по сравнению с 2006 годом. Но, учитывая увеличение показателя прокормления личинок в прошедшем сезоне, в 2008 году можно ожи-

Брошенный

Вечером 24 марта в с. Клевакинском перед подъездом дома по ул. Мира был обнаружен 4-месячный ребенок. Он лежал в детской коляске, оставленной без надзора. Родителей и родственников поблизости не оказалось.

Выясняя подробности этой странной истории, стало известно, что мама малыша проживала в селе без регистрации вместе со своим сожителем. Как сообщила инспектор по пропаганде отдела ГИБДД Е. В. Зобина, в тот злополучный день мать ребенка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своей подружкой «голосовала», стоя на обочине автодороги. Молодой водитель автомобиля «Ока» решил остановиться. Но при торможении не справился с управлением и допустил наезд на женщин. В результате ДТП мать малыша с серьезными травмами была доставлена во 2-ую горбольницу.

Куда подевался сожитель женщины, на руках которого остался малыш, неизвестно. Однако бдительные соседи вовремя обратились в сельскую администрацию. Те в свою очередь вызвали специалистов ПДН. Сейчас мальчик находится в детской больнице.

По данным ГИБДД подготовила Мария Бухвалова

Как удержать молодых специалистов

В районе завершились мероприятия, посвященные встречам будущих выпускников и их родителей с руководителями местных учреждений и предприятий.

Итоги этой работы обсуждались на специальном совещании, которое провел глава района В. Л. Щелконогов. Анализ проведенной работы покажет насколько эффективными были эти встречи, ведь проблема дефицита молодых специалистов на селе как никогда актуальна. Радует, что в этом году в ЦРБ прибыли два молодых врача, закончившие Уральскую медицинскую академию. Но вопрос: сможет ли районное руководство удержать на местах тех молодых специалистов, что уже работают, а также привлечь нынешнюю молодежь, остается открытым.

Анастасия Рязанова

Семья. Что может быть важнее?

На прошлой неделе в администрации района состоялся семинар районного женсовета. Тема обсуждения: «Государственная семейная политика – залог стабильности общества».

Началось совещание выступлением председателя районного женсовета Л. Г. Петуховой. Она ознакомила присутствующих с демографической ситуацией в районе, задела немаловажную проблему семейных ценностей. Основные нормативные документы по реализации государственной семейной политики представила Л. М. Бологова. Кроме того, в ходе встречи обсуждались вопросы: «Семейное образование», «Социальная поддержка семьи», «Организация спорта и досуга», «Обеспечение жильем», «Поддержка молодой семьи» и другие. По итогам совещания членами женсовета было решено провести аналогичные семинары в каждой территории.

Татьяна Еремеева

нацию можно проводить в течение всего года. При необходимости можно использовать укороченную схему иммунизации. Отдаленные ревакцинации проводят 1 раз в три года.

Если вы получили укус клеща и по какой-либо причине не привиты, необходимо обратиться в Каменскую ЦРБ или в городской травматологический пункт, где получите квалифицированную помощь, в том числе противоклещевой иммуноглобулин. Но необходимо учитывать, что он не гарантирует 100-процентную защиту от заболевания, и длительный иммунитет, в отличие от прививки, при этом не вырабатывается.

Не менее важную роль в снижении вероятности заболеваемости играет специфическая профилактика - акарицидная обработка. В прошлом году обработали 472 гектара. Сюда входят зоны отдыха, парки, лесопарки, территории детских дошкольных учреждений, загородных оздоровительных лагерей, кладбищ и другие.

Лида Александрова



Хозяйствуем

«Преуспеем! С Божьей помощью»

Кисловское – небольшое, но уютное село Каменского района. Здесь имеется все необходимое для достойной жизни русского человека: действующий православный храм, детский сад, школа, магазины, почта... Здесь же, что немаловажно, расположено и работает сельскохозяйственное предприятие – далеко не последний источник заработков местных жителей. С большими потерями, но все же сберегли, сохранили кисловцы свое «градообразующее» СХП.

Некоммерческое партнерское сельскохозяйственное предприятие во имя великомученика Георгия Победоносца вот

уже два года работает в качестве самостоятельного юридического лица, учредителем которого является Екатеринаинбургская Епархия. До этого предприятие носило статус епархиального подсобного хозяйства. Руководил им Благочинный Южного церковного округа митрофорный протоиерей Иоанн Агафонов. Когда он пришел в хозяйство, оно было на краю гибели. У многих опустились бы руки. Но шло время, и трудами селян и активной деятельностью отца Иоанна сельскохозяйственное предприятие «восстало из пепла».

По благословию Викентия, Архиепископа Екатеринбургского и Верхотурского, с апреля 2006 года сельскохозяйственное предприятие возглавляет иерей Алексей Носков. Для жителей района и села стало очевидным, что работа в бывшем совхозе налаживается: увеличились надои, про-

С батюшкой мы прошли по ферме. Во всех помещениях тепло и чисто, свежевыбеленные стены, сытый, ухоженный скот, добрые, улыбающиеся лица сельских тружеников... Любо-дорого посмотреть! Подхожу к дояркам, чтобы сфотографировать их, но они в ответ только руками замахали: «Мы же в рабоче-одежды!» Что ж, скромность не только украшает человека, но и свидетельствует о его трудолюбии.

Далее проходим в телятник. Глаза не сразу привыкают к полумраку, и несколько минут слышится только дыхание животных. Между тем отец Алексей по-хозяйски оценивает ситуацию: спрашивает, хватает ли кормов, интересуется, есть ли жалобы, замечания...

После фермы отправляемся на майдвор. Здесь работает автономное отопление, и все машины ремонтируются в тепле. Сегодня к посевной и уборочной готово 70 процентов техники, а к началу мая механизаторы «поставят на колеса» 95 процентов. Большинство сельскохозяйственных машин в буквальном смысле собирали заново, полностью меняли «внутренности», красили, и теперь трактора и агрегаты выглядят, как новенькие. Изыскивается возможность приобрести

новые комбайны, и хотя пока предприятие не так крепко стоит на ногах, при поддержке государства есть перспективы.

По мнению жителей села, с развитием хозяйства уровень их жизни заметно повысился. Появился стабильный заработок и возможность прокормить свою семью, не уезжая на работу в город. В СХП приезжают трудиться и жите-

ли окрестных сел. Коллектив слаженный, знающий, а главное – любящий свое дело. Именно на таких специалистах и держится предприятие. Хотя трудности, как и в любом другом хозяйстве, конечно же, имеются. И связаны они с низкими закупочными ценами на молоко.

К сожалению, мало на предприятии молодежи: трудиться с утра и до вечера за 7-8 тысяч рублей новое поколение не спешит соглашаться. Вот и ищет молодые люди более высокооплачиваемую и менее ответственную работу.

Сейчас в перспективе хозяйства запустить в работу корпус для молодняка и сухостойных коров, еще один будет использоваться под дойное стадо. Помимо этого сельхозпредприятие планирует самостоятельно перерабатывать молоко, уже закуплено все необходимое оборудование. Однако отец Алексей не спешит радоваться – впереди много работы, ежедневной и трудной.



А пока предприятие пусть медленно, но верно набирает обороты. И почему-то верится, что в скором времени оно станет в один ряд с преуспевающими хозяйствами нашего района. С Божьей помощью, конечно...

Кристина Злобина

По данным сельхозуправления на 31 марта количество фуражных коров составляет 4862 головы. Надой на 1 фуражную корову – 13,63 кг молока, валовый надой – 66276 кг. Закуп молока у населения на 28 марта составил 115 т. На это же число прошлого года было закуплено 108,5 т.

Сельхозпредприятия	Надой на одну фуражную корову
Отделение Сосновское	20,64 кг
ОАО "Каменское"	16,99 кг
НП СХП им. Георгия Победоносца	12,59 кг
СПК "Энергия"	12 кг
ООО СХП "Покровское"	11,46 кг
ООО "Зори Урала"	11,8 кг
ООО СХП "Маминское"	8,093 кг
ООО СХП "Исетское"	10,14 кг
ОАО "Родина"	4,441 кг
По району	13,63 кг



Лидию Владимировну Осовскую!

Много слов хороших хочется сказать, Крепкого здоровья в жизни пожелать, Сердцем и душой вечно не стареть

И прожить на свете еще много лет! С юбилеем вас!!!

Кисловская администрация, Совет ветеранов, женсовет

Анну Степановну Давыдову, Анну Семеновну Медведевских, Ольгу Рудольфовну Жаркову, Марию Петровну Абдрахманову, Марию Федоровну Лебедеву, Галину Григорьевну Портнягину, Фахрислама Хаббулина.

Пусть все будет в жизни - Любовь, доброта, И искренность, и понимание, Исполниться сможет любая мечта

Хроника пожаров

За период с 17 по 23 марта в г. Каменске-Уральском произошло два пожара. В Каменском районе зарегистрировано одно возгорание.

19 марта в с. Позарихе на ул. 1 Мая огнем была повреждена крыша дома, надворные постройки. Общая площадь горения составила 56 кв.м. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения владельца дома.

24 марта в совхозе «Сосновский» на ул. Советская в 2-х комнатной квартире муниципального жилого дома на общей площади 1 кв.м. произошло возгорание домашних вещей. В результате этого пожара хозяин квартиры, мужчина 1941 г.р. получил термические ожоги всего тела 3-4 степени. Он был доставлен во 2-ую горбольницу, но из-за полученных ожогов 25 марта скончался. Причиной этого пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом состоянии пострадавшего.

В. И. Федоров, начальник БЗ ОФПС

Дежурная часть

ПАССАЖИРЫ С «НАЧИНКОЙ»

27 марта в вечернее время в городе Каменске-Уральском на перекрестке улиц Ленина и Рябова инспекторами ДПС ОБ ГИБДД был задержан автомобиль ВАЗ-2106.

Водитель «шестерки» переключил на запрещающий сигнал светофора и тут же был остановлен бдительными стражами порядка. Следует отметить, что в салоне автомобиля (который, кстати, принадлежит такси «Магнит») находились пассажиры - женщина 1967 г.р. и мужчина 1976 г.р.

При осмотре сотрудниками Госавтоинспекции был обнаружен полиэтиленовый пакет с героином весом 2 кг 400 гр. Будет уместным отметить, что из 1 гр. такого порошка можно получить 3-4 дозы...

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч.2 УК (приобретение и хранение наркотических средств в особо крупном размере).

«ПОССОРИЛИСЬ»

Убийством человека закончилась веселые посиделки. Дело происходило в г. Каменске-Уральском. Вечером 27 марта компания молодых людей распивала спиртные напитки. Вскоре алкоголь дал о себе знать. Двое мужчин поспорили. Один из них выхватил ружье и выстрелил в своего «недруга». Огнестрельная рана, полученная в живот, оказалась смертельной. Испугавшись, убийца вместе с друзьями погрузил тело в багажник и вывез в неизвестном направлении.

Машина была остановлена нарядом ГИБДД. При осмотре сотрудники Госавтоинспекции обнаружили на бампере и багажнике следы крови. Труп мужчины был найден чуть позже, в заброшенных гаражах в районе аэродрома с. Травянского.

По материалам УВД подготовила Мария Бухвалова

Поздравляет!

И сбывается любое желание!

Окуловская администрация, Совет ветеранов

Галину Федоровну Соломеину, Виктора Николаевича Соломеина, Августу Андреевну Соломеину, Тамару Игнатьевну Неуймину, Леонида Прокопьевича Минкина.

Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала вам пороги!

Сосновская администрация, Совет ветеранов, женсовет

С юбилеем Люзу Газизуловну Хазиеву, Татьяну Григорьевну Ширяеву, Николая Вульфовича Дешкович, Вячеслава Михайловича Мальцева, Нину Петровну Шабурову, Любовь Андреевну Рассохину, Геннадия Петровича Птицына, Татьяну Павловну Мордьяшову, Владимира Петровича

Пупышеву, Галину Владимировну Зиянгирову, Фаину Константиновну Черемухину.

Желаем вам в работе вдохновения, В кругу семьи - тепла и доброты, Среди друзей - любви и уваженья, А в жизни - сбывшейся мечты!

Травянская администрация, Совет ветеранов

Зинаиду Прокопьевну Серебренникову, Марию Николаевну Кузьмину, Марию Александровну Кузьмину, Галину Алексеевну Воробьеву.

Пусть допетра песня трудовая, Сединой покрылась голова, Жизнь идет, свой темп не убавляя, Жизнь во всем по-прежнему права. Мы желаем вам здоровья, света, Отдыха, счастливого во всем, чтоб Теплою и радостью согреться, Был для вас желанным мир и дом.

Рыбниковская администрация, Совет ветеранов

ПРАЗДНИКИ В 2008 ГОДУ

Церковные праздники и знаменательные события АПРЕЛЬ

6 апреля - День геолога
7 апреля - Благовещение Пресвятой Богородицы. Третья встреча весны

12 апреля - День космонавтики
13 апреля - День войск противовоздушной обороны страны
18 апреля - Федул Ветренник. С этого дня наступает весеннее тепло, которое перемежается с ненастьем. «Пришел Федул - тепло подул»

20 апреля - Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье)

24 апреля - Чистый четверг. Принято делать в доме уборку перед Пасхой

26 апреля - Великая суббота. Окончание Великого поста. День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

27 апреля - Светлое Христово Воскресение. ПАСХА

28 апреля - Вход Господень в Иерусалим

28 апреля 1563 г. - первопечатники Иван Федоров и Петр Мстиславцев начинают печатание первой книги. 28 апреля 1955 г. - первые строители космодрома Байконур прибывают на место

29 апреля - Ирина (Арина). Оляха цветом обвисает. Ирина - рассадица: сей капусту в рассадниках

30 апреля - Зосим Соловецкий. «На Зосима Пчельника расставляй улья на пчельнике». День пожарной охраны

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ Государственного технического осмотра тракторов, самоходных машин, дорожно-строительных машин и прицепов к ним, самоходной кормоуборочной и зерноуборочной техники в агропромышленном комплексе Каменского городского округа в 2008 году

№ п/п	Виды и объекты проверки	Дата проведения			Владельцы машин
		трактора	кормоуб. Техника	зерноуб. Комбайн.	
1.	Осуществляется	24-25/04	24/06	23/07	ОАО Каменское
2.	организационные мероприятия,	22/04	27/06	18/07	ООО СХП Исетское
3.	проверяется документация,	8-9/04	18/06	22/07	ООО СХП Покровское
4.	техническое состояние тракторов	10-11/04	18/06	24/07	ООО СХП Маминское
5.	самоходных	23/04	25/06	29/07	ООО Зори Урала
6.	дорожно-	15-16/04	26/06	30/07	ОАО Родина
7.	строительных	15/16/04			ОАО Родина
8.	машин и прицепов к ним, оформляются документы	29/04	26/06	30/07	СПК Смоленские ключ
9.	соответствии	30/04	19/06	16/07	СПК Энергия
10	требованиями	2-3/04		16/07	ООО Старт
11	правилами государственного	10-11/04	25/06	17/07	НП СХП Георгия Поб.
12	технического	28/03		15/07	ООО Фортуна
13	осмотра	2-3/04		31/07	КХ Братья Орловы
14		29/04			КХ Куркина
15		10/04		17/07	КХ-с Кисловское
16		4/04		21/07	МУСП Каменская МТС

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ инспекцией Гостехнадзора технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в МО Каменский городской округ на 2008 год

№ п/п	Предприятия и организации	Дата проведения
1.	с.Колчедан- граждане, служба ЖКХ, Колчеданская с/ администрация	04-05.05
2.	с.Новоисетское- граждане, служба ЖКХ, Новоисетская ср. школа	06-07.05
3.	с.Покровское-граждане, служба ЖКХ, Покровская ср. школа	13-14.05
4.	п.Мартюш-граждане, служба ЖКХ	15.05.
5.	с.Барабановское-граждане, служба ЖКХ	16.05
6.	с.Маминское-граждане, служба ЖКХ ЗАО «Маминская горнорудная компания»	20-21.05
7.	с.Кисловское-граждане, служба ЖКХ	22-23.05
8.	с.Позариха-граждане, служба ЖКХ, ОАО Синарский ремонтный завод»	27-28.05
9.	с.Сипавское-граждане, служба ЖКХ Сипавская ср. школа	29-30.05
10.	Клевакино с/станицы, служба ЖКХ	03-04.06
11.	с.Сосновское-граждане, служба ЖКХ, Сосновская сельская администрация	05-06.06
12.	с.Рыбниковское-граждане, служба ЖКХ Рыбниковская школа	10-11.06
13.	с.Травянский-граждане, служба ЖКХ, Травянская сельская администрация	17-18.06
19	Пионерский лагерь Колосок	20.06

Участкового надо знать в лицо!

Согласно анализу уличных преступлений, одной из причин снижения раскрываемости является позднее обращение граждан в ОВД. Многие не знают, что обратиться с заявлением о совершенном правонарушении можно не только в ОВД, но и прийти на прием к участковому уполномоченному милиции.

Должность, звание	Фамилия, имя, отчество	администрация	№ тел.
Старший УУМ, лейтенант милиции	Монахов Юрий Николаевич	Черемховская с/а	376-880
Старший УУМ, майор милиции	Ладейщиков Игорь Васильевич	Сосновская с/а	372-834
Старший УУМ, майор милиции	Маковка Анатолий Владимирович	Окуловская с/а	374-291
УУМ, ст.лейтенант милиции	Волков Иван Олегович	Кисловская с/а	372-549
Старший УУМ, майор милиции	Ладейщиков Игорь Васильевич	Горноисетская с/а	371-328
Старший УУМ, ст.лейтенант милиции	Луконин Олег Николаевич	Покровская с/а	371-130
УУМ, капитан милиции	Чистяков Виктор Владимирович	Сипавская с/а	374-198
УУМ, мл.лейтенант милиции	Бокарев Евгений Владимирович	Травянская с/а	372-240
УУМ, лейтенант милиции	Зырянов Вячеслав Викторович	Новоисетская с/а	375-356
УУМ, лейтенант милиции	Латыпов Андрей Евгеньевич,	Бродовская с/а	310-656
УУМ, лейтенант милиции	Яренских Семен Юрьевич		
УУМ, майор милиции	Оксентович Олег Вячеславович	Клевакинская с/а	372-702
Старший УУМ, майор милиции	Ладейщиков Игорь Васильевич	Рыбниковская с/а	374-730
Старший УУМ, лейтенант милиции	Монахов Юрий Николаевич	Позарихинская с/а	376-163
УУМ,	Усов Александр Валерьевич	Колчеданская с/а	373-354
лейтенант милиции	Половников Антон Владимирович	Маминская с/а	372-402
Старший УУМ, майор милиции	Маковка Анатолий Владимирович	Барабановская с/а	343-220

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН:

Вторник, четверг - с 18.00 до 20.00 часов, суббота - с 11.00 до 13.00 часов

В связи с закреплением старших УУМ ОВД за двумя административными участками, прием граждан, проживающих на территории Барабановской сельской администрации, ведется в помещении Окуловской с/администрации.

Граждан, проживающих на территориях Горноисетской и Рыбниковской сельских администраций, - в помещении Сосновской сельской администрации.

Граждан, проживающих на территории Черемховской сельской администрации, - в помещении Позарихинской сельской администрации.

При совершении преступлений и во всех экстренных случаях просим обращаться в дежурную часть ОВД, тел. 31-58-01 (круглосуточно).

Н. Ф. Коновалова, начальник ОУУМ ОВД по Каменскому городскому округу, майор милиции

Выпускник, будь готов!

Апрель стал для выпускников школ ответственным месяцем наряду с летней экзаменационной порой. В это время традиционно проводится централизованное тестирование, результаты которого некоторые вузы принимают в качестве вступительного экзамена. А в нынешнем году к ЦТ добавилась репетиция единого государственного экзамена.

В следующем учебном году ЕГЭ будет введен в России повсеместно, а 2008-й для Свердловской области — последний год эксперимента. Свердловским выпускникам этого года предстоит обязательные экзамены по русскому языку и математике, также три экзамена по выбору по предметам: литература, биология, география, информатика, французский, английский, немецкий языки. В переходный год выпускник вправе выбрать и традиционную форму сдачи по предметам, изучавшимся в 10-11 классах и не вошедшим в этот список, например, остановиться на экзамене по основам безопасности жизнедеятельности или физкультуре.

Установлены даты репетиций единого государственного экзамена. Выпускники 11-х классов сдадут 5 апреля литературу, 12 апреля проводятся экзамены по информатике и географии, 21 апреля выпускники «репетируют» русский язык, 26 — иностранные языки и биологию, 29 — математику, 30 апреля — резервный день для недержавших репетиционный экзамен или желающих сдать какой-либо предмет, экзамены по которым проходят в один день. Выдача материалов ЕГЭ и инструктажи с его организаторами запланированы на начало апреля.

СПЕШИМ В ШТАТНЫЙ РЕЖИМ

Работа по введению ЕГЭ на территории Свердловской области в штатный режим идет с 2001 года. С 2001 по 2003 годы проводилось репетиционное тестирование по русскому языку и математике учащихся 11-х классов всех общеобразовательных учреждений области. Подготовкой учителей к введению ЕГЭ с 2001 года занимается Институт развития регионального образования Свердловской области. Кроме того, Уральский государственный университет провел курсы повышения квалификации по 72-часовой программе для трех тысяч педагогических работников области. По информации Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, в 2008 году на техническую подготовку к проведению ЕГЭ в штатном режиме, на создание, развитие окружных центров оценки качества образования и обработки информации предусмотрено 43597,2 тысячи рублей из областного бюджета.

ЕЩЕ ОДИН ГОД «ПЛЮС ОДИН БАЛЛ»

На переходный период, то есть до 2009 года, по русскому языку, литературе и математике сохраняется правило выставления отметок в аттестат об образовании, действовавшие в течение всего периода эксперимента по введению ЕГЭ — «плюс один балл». Если выпускник по-

лучил по этим предметам «два», то в аттестат ему выставляется «три». Если, например, кандидат в медалисты получает за ЕГЭ четверку, он все равно сохраняет право на золотую медаль. Выпускникам, получившим «неудовлетворительно» по другому предмету в форме ЕГЭ, будет предоставлена возможность пересдать экзамен в тестовой или традиционной форме.

Немного облегчится сдача ЕГЭ по математике для гуманитариев. Для выпускников, изучавших математику в объеме трех и менее часов в неделю, субъекты Федерации могут устанавливать специальную шкалу перевода баллов в от-

АПРЕЛЬСКИЕ ТЕСТЫ

метки. Результаты единого государственного экзамена, полученные в 2008 году, могут быть использованы до конца 2009 года включительно. Призывники в течение года после увольнения с военной службы смогут использовать результаты ЕГЭ, полученные в 2008 году до призыва на службу, при поступлении в вузы и ссузы.

РАСПИСАНИЕ ЭКЗАМЕНОВ

Руководитель Рособнадзора Виктор Болотов на днях утвердил расписание проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ) и его продолжительность по каждому общеобразовательному предмету в 2008 году. Как и в прошлом году, ЕГЭ-2008 пройдет в два «потока»: в мае-июне — в период выпускных экзаменов в школах, а также в июле — в период вступительных в вузы. ЕГЭ первого «потока» будет сдаваться с 16 мая по 4 июня, второго — с 17 июля по 28 июля.

Итак, государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы среднего (полного) общего образования в 2007/2008 учебном году, пройдет в следующие числа: 16 мая (пятница) — иностранные языки (английский, французский, немецкий), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ); 19 мая (понедельник) — химия, обществознание; 22 мая (четверг) — история России, физика; 26 мая (понедельник) — география, биология, литература; 29 мая (четверг) — русский язык; 4 июня (среда) — математика.

Участники ЕГЭ, не сдавшие экзамен в установленные сроки по уважительным причинам (например, по болезни), смогут сдать его: 10 июня (вторник) — русский язык, химия, физика, биология, география, а также 11 июня (среда) — математика, литература, обществознание, история России, иностранные языки (английский, французский, немецкий), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ).

КАК ПОСТУПИТЬ СО СВИДЕТЕЛЬСТВОМ

Результаты единого государственного экзамена признаются всеми образовательными учреждениями среднего и высшего профессионального образования Российской Федерации в качестве

результатов вступительных испытаний по соответствующим общеобразовательным предметам. Выпускники, имеющие свидетельство о результатах ЕГЭ, вступительные испытания не сдают, они просто предоставляют свидетельство или его нотариально заверенную копию в приемные комиссии.

В соответствии с Положением о ЕГЭ приемные комиссии средних и высших учебных заведений должны были определить и объявить не позднее 1 апреля перечень направлений подготовки и специальностей с указанием форм обучения, на которые объявляется прием документов в рамках эксперимента по ЕГЭ.

Не позднее 1 мая вузы обнародуют правила приема, разработанные на основе Положения о ЕГЭ, и порядка приема. А в июле пройдут вступительные испытания по общеобразовательным предметам в форме ЕГЭ только для тех поступающих, которые не участвовали в ЕГЭ или не сдавали его по данным общеобразовательным предметам.

На этом этапе состоятся экзамены «второго» потока по следующему расписанию: 17 июля (четверг) — математика; 21 июля (понедельник) — русский язык; 24 июля (четверг) — биология; история России; 26 июля (суббота) — обществознание, физика, иностранные языки, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ); 28 июля (понедельник) — литература, география, химия.

ЧТО СТАНЕТ С ЦТ?

Окончательное и обязательное введение единого государственного экзамена ставит под вопрос дальнейшую судьбу централизованного тестирования.

Принципиальное их отличие состоит в том, что централизованное (абитуриентское) тестирование не является формой итоговой аттестации и не подменяет ее. Это всего лишь платная услуга, которую предоставляют региональные представительства Федерального центра тестирования. Любому желающему проверить свои знания может записаться на компьютерное или бланковое тестирование разного уровня сложности по основным школьным предметам. Даты тестирования устанавливаются заранее, проверка знаний проводится одновременно по всей стране. Централизованное тестирование создавалось как альтернатива традиционным вступительным испытаниям в вузы.

В этом году вузы еще будут принимать ЦТ по тем предметам, которые у них являются вступительными экзаменами, но не вошли в девять предметов, по которым проводится эксперимент по ЕГЭ. Со следующего же года высшие учебные заведения перестанут принимать результаты абитуриентских тестов при поступлении на бюджетные места. Это хотя и снизит интерес к ЦТ, но не должно привести к его ликвидации, считает куратор ЕГЭ от вузов, заведующий лабораторией педагогического тестирования Уральского государственного университета Алексей Мальцев.

По материалам «Областной газеты» от 25.03.2008 г. № 95

★ Из жизни звезд Меня спасла Чулпан Хаматова!

Школьницу из Моздока полгода лечили от рака. А потом у ее родителей закончились деньги...

Снежана Бичеева называет Чулпан Хаматову своим кумиром. 10-летняя девочка не пропустила ни одной передачи «Ледниковый период» с участием актрисы. Это было нетрудно: телевизор всегда рядом, ведь Снежана давно лежит в больнице. У нее лейкоз — рак крови, и на лечение требуются баснословные деньги... Родители девочки делают все возможное, но в одночасье все средства кончились. И жизнь малышки оказалась под угрозой...

«Все, что могли — продали, — сквозь слезы говорит мама Снежаны Марина. — Что бы с нами было, если бы не Чулпан? Ее фонд заплатил за лекарства».

Сейчас Снежане приходится нелегко: химиотерапия, капельницы, уколы... Все, что она видит, — это больничные коридоры, палаты, кабинеты врачей. Все повторяет: «Скоро Чулпан в гости зайдет». Снежана живет этими встречами. Врачи давно заметили, что после общения со знаменитостями состояние детей заметно улучшается. Так происходит и со Снежаной. А после того как Чулпан познакомил ее со звездой «9 роты» Артуром Смольяниновым, у девочки постоянно светятся глаза.

«В гости к Снежане я опоздал на час — пробки, — рассказывает актер. — Потом мы бились подушками и игрушечной

Накануне своего 70-летия актер Александр Збруев попросил прощения у всех своих женщин. И поблагодарил. За любовь. Терпение. И детей...

В моей жизни всегда было много женской любви

— Здравствуйте! — обратился к школьнице Вале Малавиной элегантно одетый студент Збруев. — Какая на вас модная и ярко-красная куртка! Давайте дружить! Красавица Малавина обомлела от такой наглости, но дружить согласилась.

— Куртка и решила наши отношения, — вспоминает Малавина. — Мы стали встречаться. И как-то очень быстро мы с Сашей определились, что будем мужем и женой...

В ЗАГС Валя и Саша отправились тайком от своих близких. А там выяснилось, что расписаться их, увы, не могут.

— Меня там даже спросили: «Девочка, тебе же нет 18 лет, что ж ты так замуж торопишься?» Я ответила: «А мне очень хочется».

Разрешение им дал райком партии. Расписавшись, молодые стали жить у Сашиних мамы. Но, как и бывает в большинстве ранних браков, Саша и Валя жили вместе недолго. Всего пять лет.

— Я не был замкнут только на Вале, — говорит Збруев. — Вокруг меня роилось

огромное количество девчонок. Это был тот возраст, когда я гулял, гулял, гулял... Поэтому как-то выскочил из брака. Валя оставила след во мне. Это было мое познание любви. Познание женщины. Спасибо ей...

ОНА ПОПАЛА В ЕГО РУКИ...

На следующий день после развода с Малавиной Збруев в коридоре «Мосфильма» встретил 21-летнюю Людмилу Савельеву (тогда она снималась у С. Бондорчука в «Войне и мире»).

— Ее оберегала вся группа, — вспоминает актер. — Не дай бог, с кем-то познакомится, в плохие руки попадет. Попала в мои руки...

Вскоре они поженились. А через пять лет у них родилась дочь, которую в честь «звездной» роли мамы назвали Натасей. Они были счастливы...

В 1970-х годах после роли Гришки Ган-



рыбой. У рыбы были глаза пластмассовые. Было больно. Но я, конечно, молчал. А потом сказал: «Девочки! Эта рыба — золотая! Загадайте желание, и оно сбудется. На что Снежана, замахиваясь на меня рыбой, ответила: «Я загадала, чтобы ты больше не опаздывал!» Пообещал. С тех пор Артур и Снежана неразлучны. Актер не только навещает девочку в больнице, но и постоянно переписывается с ней:

— Снежана с Артуром эсэмэски друг другу шлют! — делится с нами мама девочки. — Лежит дочка под капельницами и пишет, как ей больно. Артур ее успокаивает. Снежана прочтет — и улыбнется.

Врачи уверяют, что Снежанак обязательно выздоровеет. Благодаря заботе и поддержке родителей и новых друзей — Чулпан и Артура.

— Есть дети, которые мне уже как родные, — говорит Чулпан Хаматова. — За эти годы было несколько почти обреченных детей, сейчас они уже уехали домой — это такое счастье! Снежана окончательно вернется в Моздок не вдруг — впереди три года интенсивного лечения. Но скоро она побывает на родине: Артур Смольянинов пообещал девочке устроить несколько совместных вылазок на Кавказ.



жи в «Большой перемене» Збруев стал секс-символом. Женщины буквально вешались ему на шею, а он не мог устоять. Савельева терпела, пыталась хоть как-то сохранить их брак.

...А ОН ОТДАЛ СЕРДЦЕ ДРУГОЙ

В конце 80-х в театр «Ленком» пришла молодая актриса Елена Шанина.

И Збруев потерял голову. А когда в 1993 году Шанина забеременела и родила от него дочь Таню, об этом узнала и Людмила Савельева. Александру Викторовичу на тот момент исполнилось 55 лет. Он признался жене, что есть внебрачный ребенок, в безумной любви к Лене. А Людмила лишь плакала и умоляла его не уходить. Он не из-за жены. А из-за старшей дочери Наташи. Она попросила отца не оставлять их с мамой. И актер принял решение жить на два дома. Дни проводил с Шаниной, а ночевал с законной женой. Окончательно уйти из семьи Збруев тогда не смог. А сейчас уже... не имеет смысла.

— В моей жизни было много женской любви и терпения, — признается актер накануне своего юбилея — но, если я кого-то обидел, прошу меня простить...



По материалам российских СМИ



КАЛЕЙДОСКОП

Пьешь — и не закусываешь

Для тех, кто хочет пить, но потом не закусывать, появился шанс организовать все «в одном флаконе». С помощью генных инженеров из Канады пиво теперь может приобретать нетрадиционный вкус. Это происходит благодаря тому, что растительные клетки хмеля при выращивании наполняются «запахом» ветчины или яичницы. Первые канадские гурманы уже продегустировали новый экзотический напиток.

Рыжие бестии

Ученые установили, что рыжеволосые особы быстрее и легче находят себе партнеров. Дело в том, что рыжие от природы волосы и волосы, перекрашенные в рыжий цвет, действуют на мужчин, как сигнал о том, что девушка ищет пару.

Курица может жить без головы

Это действительно так. Дело в том, что клетки мозга, контролирующие рефлексы тела, часто остаются в организме птицы даже после «обезглавливания». Известен случай, когда курица прожила без головы целых 18 часов.

Падающая кошка всегда приземляется на лапы

Исследования показали, что кошки, упавшие с большой высоты, действительно приземляются на лапы. К сожалению, кошки, упавшие с высоты одного-двух метров и ниже, такой способностью не обладают.

Пеняйте на зеркало

Долгое любование на себя в зеркало не такое уж безопасное занятие. Ученые одного из нью-йоркских институтов на протяжении 15 лет изучали влияние зеркала на человеческий организм с помощью сверхчувствительного магнитно-волнового детектора. Оказалось, что люди, которые проводят перед зеркалом много времени, особенно если они долго смотрят себе в глаза, через некоторое время начинают чувствовать усталость и даже ухудшение памяти. И это еще не самое страшное. Ученые утверждают, что «зеркаломаны» намного быстрее стареют. Исследователи советуют: не любуйтесь на себя в зеркало больше трех минут подряд!

ГОРОСКОП с 7 по 13 апреля



ОВЕН. На первом плане - заботы о доходах. У вас будет шанс хорошо заработать и отложить некоторую сумму на черный день. Не отказывайте в помощи родственникам. Выходные проведите с любимым человеком.



ТЕЛЕЦ. То, что вы сделаете на этой неделе, станет фундаментом вашей успешной карьеры в будущем. Так что больше внимания работе. Ожидается получение доходов. В воскресенье уделите больше внимания детям.



БЛИЗНЕЦЫ. Без сожаления избавляйтесь от всего, что мешает радоваться жизни. Не стройте больших надежд в отношении своего материального достатка. Ставьте реальные цели.



РАК. Удачный для вас период. Сможете реализовать свои проекты в бизнесе. Отсекайте ненужные контакты, но не ссорьтесь с близкими. В воскресенье не играйте в азартные игры, фортуна будет не на вашей стороне.



ЛЕВ. В начале недели можете испытать нехватку денег. Вспомните свои старые связи. Возможно, решение проблем найдете во время небольшой поездки. Выходные проведите на природе или займитесь любимым делом.



ДЕВА. Начало недели будет столь бурным, что вы забудете о неприятностях, произошедших накануне. Вас ожидают походы в гости, новые знакомства, неожиданные подарки. А вот в воскресенье свидания нежелательны.



ВЕСЫ. Вам придется проявить изрядное упорство. Но вы сможете неплохо заработать. Навестите родственников. В выходные порадуите близких кулинарными изысками. Возможен новый поворот в любовных отношениях.



СКОРПИОН. При решении финансовых вопросов прислушивайтесь к мнению партнеров. Это поможет вам избежать многих ошибок. Ваши усилия на работе приведут к ощутимым результатам.



СТРЕЛЕЦ. Есть шанс улучшить свое материальное положение. Не увлекайтесь критикой второй половины. В случае конфликта не ожидайте первого шага к примирению с ее стороны. Возьмите инициативу в свои руки.



КОЗЕРОГ. Вас ожидает удачная неделя. Вы перестанете страдать из-за неразделенной любви, и все потому, что к вам на работу придет новый сотрудник. Но не торопите события.



ВОДОЛЕЙ. Начало недели будет и напряженным. Но не драматизируйте ситуацию, опыт и обаяние вам помогут. Больше времени проводите с детьми, съездите с ними в поездку. В конце недели побалуйте себя.



РЫБЫ. Время благоприятно для внедрения любых новшеств. Объективность и миролюбие помогут вам решить многие проблемы. В конце недели опирайтесь на рациональное начало.

ЭЛЕКТРО изделия

Кабель и провод всех марок,
Лампы разных видов, Светильники,
Прожекторы, Выключатели, Вилки,
Рубильники, Пускатели, Счетчики...

г. Каменск-Уральский Магазины **ЭлектРО**
пр. Победы, 51 т. 31-80-10
ул. Алюминиевая, 69 т. 304-222

Оптовый склад --- ул. К. Маркса, 99
т. 315-900, 31-22-22.

МАГНИТНЫЕ БУРИ (АПРЕЛЬ)

4 апреля с 18.00 до 20.00 (2 балла);
7 апреля с 18.00 до 21.00 (3 балла);
11 апреля с 18.00 до 20.00 (2 балла);
14 апреля с 22.00 до 24.00 (2 балла);
22 апреля с 14.00 до 16.00 (3 балла);
25 апреля с 16.00 до 18.00 (3 балла).
Новолуние 6 апреля.
Полнолуние 20 апреля.
Норма давления 744 мм.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 207. Тираж 1730.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.